

Revitalizace zeleně: 213 stromů musí pryč

Příbram – V okolí Zámečku – Ernestina se v minulém týdnu kácelo. Revitalizace zeleně, jejíž realizační firmou je společnost H-Rekultivace, a. s., tak vstoupila do 2. a 3. etapy. Zámeček však není jediným místem, kde se kácelo, revitalizace zeleně ve městě má probíhat ještě v těchto dalších šesti lokalitách:

- ✓ 1. Příbramský potok: od Flusárny k Novému rybníku
- ✓ 2. Příbramský potok: Podskalí, Dolejší Obora
- ✓ 3. Svatohorská alej
- ✓ 4. Okolí rybníka Hořejší Obora
- ✓ 5. Milínská ulice
- ✓ 6. Jiráskovy sady
(Pokračování na str. 2)



Kácení začalo u Zámečku

Kde se měřil azbest?

Příbram – V době jarních prázdnin proběhlo měření azbestu v Mateřské škole V zahradě a v budově 1. stupně Základní školy Březové Hory. Ani v jednom z objektů nebyla zjištěna nadlimitní koncentrace azbestových a minerálních látek.

Pro MŠ v Jungamnově ulici, kde bylo zvýšené množství azbestu naměřeno a kde probíhal speciální úklid, již „azbestové prázdniny“ skončily. Děti, které využívaly náhradní prostory v budově Vy-

soké školy evropských a regionálních studií, se již vrátily na začátku tohoto týdne do svých tříd.



Osadní výbory: výsledky v dubnu

Příbram – V pátek 16. března od 15 do 18 h a v sobotu 17. března od 9 do 12 h proběhnou historicky první volby do osadních výborů. Uskuteční se v těchto osadách: Brod, Bytíz, Jerusalém, Jesenice, Kozičín, Lazec, Zavržice, Žežice. Pro nedostatečný počet přihlášených kandidátů byly volby do osadních výborů zrušeny v obci Orlov. Osadní výbory byly zrušeny 1. srpna 2011, kdy z 25 přítomných zastupitelů města hlasovalo pro jejich zrušení 15 zastupitelů napříč všemi politickými stranami. Výsledky voleb budou projednány v zastupitelstvu města 16. dubna.

Přijďte debatovat se starostou

Příbram – Příbramští podnikatelé zvou občany Příbrami na veřejnou debatu se starostou MVDr. Josefem Řihákem a radními města, která se uskuteční v úterý 20. března od 19 hodin v kině kulturního domu.

Setkání s představiteli města bude moderovanou, ničím necenzurovanou debatou, od které lze očekávat vzájemnou diskusi naplněnou informacemi o rozvoji, koncepci hospodaření, o prodeji I. polikliniky, otevřenosti radnice občanům a médiím a o výprodeji majetku.

Přijďte zjistit, kam podle radnice směřuje rozvoj města. Otázky do diskuze pošlete na e-mailovou adresu podnikatelepribram@seznam.cz.

Revitalizace zeleně: 213 stromů musí pryč

(Dokončení)

Celkem má být ošetřeno téměř 700 stromů na ploše 10,4 ha, z toho bude zregenerováno 1,4 km stromořadí. Pokáceno musí být 213 stromů a vysazeno bude 2 400 dřevin.



Pokácené stromy v okolí Zámečku, jak uvádí MÚ na svých internetových stránkách, postupně doživaly, a bylo tedy podle MÚ nutné začít s jejich nahrazováním. Kácí se dřeviny na celé ploše okolo Ernestina, a na zeleném trávníku mají být po stranách jižní brány Zámečku vytvořeny dva záhony, na kterých budou trvalky a cibuloviny, a celý prostor Ernestina bude osazen dřevinami a živými ploty.

Diskutovat o kácení zeleně v našem městě můžete na stránkách www.periskop-pribram.cz

